
Population étudiée : Vous_etes parmi "PERSONNE AYANT SUIVIE UNE FORMATION CONTINUE AUX IFMS"
Taille de l'échantillon 9 réponses

ENQUETE DE SATISFACTION

RETOUR PERSONNES AYANT SUIVI

L'envoi a été effectué le 22 juillet 2024 auprès des personnes ayant suivi une formation continue au sein des IFMS d'Albi, soit 16 personnes.

L'analyse est faite le 20 septembre 2024 avec 9 réponses.

Recommanderiez-vous les IFMS ?

Réponses effectives : 9 Taux de réponse : 100%
Moyenne : 4,6 Ecart-type : 1,5

4,6 / 6
Moyenne

Êtes vous satisfait de l'accueil ?

Très satisfait
(44%)

Satisfait
(56%)
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Êtes-vous satisfait du professionnalisme du personnel ?

Très satisfait
(33%)

Satisfait
(44%)

Insatisfait
(22%)

Êtes-vous satisfaits des locaux ?

Pourcentage
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Avez-vous déjà consulté notre site internet ?

OUI
(89%)

NON
(11%)

Si oui, êtes-vous satisfaits de votre navigation et des informations recueillies ?

Très satisfait
(25%)

Satisfait
(75%)
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Êtes-vous satisfait du contenu de la formation ?

OUI
(78%)

NON
(22%)

Pourquoi ?

Rechercher... 

Pas préparé à être un futur pro“ ”

futur
pro

Comment évaluez-vous la disponibilité du personnel administratif ?

Moyennement
disponible
(11%)

Disponible
(67%)

Très disponible
(22%)

Comment évaluez-vous la disponibilité des formateurs ?

Moyennement
disponible
(22%)

Disponible
(33%)

Très disponible
(44%)
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Quel est votre niveau de satisfaction concernant les outils fournis par les IFMS ? (outils pédagogiques, matériel
informatique et bureautique...)

Très satisfait
(22%)

Satisfait
(67%)

Insatisfait
(11%)

Vos attentes ou demandes envers le personnel sont-elles satisfaites ?

OUI
(89%)

NON
(11%)

Pourquoi ?

Rechercher... 

Mauvais suivis pour le mémoire“ ”

mauvais
mémoire
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Êtes-vous satisfait des documents mis à votre disposition pendant la formation ?

Très satisfait
(33%)

Satisfait
(67%)

Quelle formation avez-vous suivie ?

Po
ur

ce
nt

ag
e
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0%

11%

Tuteur de stage pour l'encadrement des
​ESI et EAS

Ethique dans le soin - donner du sens à
​nos pratiques

Techniques d'apaisement par le toucher Mieux comprendre pour mieux
​communoiques avec les personnes
​atteintes de troubles neurocognitifs

Les fondamentaux à l'accompagnement
​des personnes âgées
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La formation a-t-elle répondu à vos attentes ?

OUI
(89%)

NON
(11%)

Recommanderiez-vous cette formation à vos collègues ?

OUI
(100%)

Les objectifs de la formation ont-ils été atteints ?

OUI
(89%)

NON
(11%)

Pouvez-vous appliquer les acquis de cette formation dans votre pratique professionnelle ?

OUI
(100%)
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Seriez-vous intéressé pour suivre une nouvelle formation aux IFMS d'Albi ?

OUI
(67%)

NON
(33%)

Si oui, souhaitez-vous recevoir les informations concernant les prochaines sessions ?

OUI
(67%)

NON
(33%)


